

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币的货币属性，以及比特币 货币属性的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [如何看待比特币？](#)
2. [比特币和黄金的价值属性有哪些？](#)
3. [比特币具备黄金的一切特点，你认为比特币能取代黄金的作用吗？](#)
4. [比特币是啥货币，有什么用处？](#)

怎么看待比特币？

我举个栗子。

中国有个小伙子用比特币赚了很多钱。他的名字叫李笑来。

李笑来，1972年生于黑龙江。原新东方名师、畅销书作家、知名天使投资人，被誉为“中国比特币首富”。

2011年，李笑来第一次从网络上获知关于比特币的消息，当时比特币的交易价格已经超过1美元。他震惊了，“什么东西啊，居然比美元还贵。”他看第一遍没看懂，花了半年才明白，“在我反复看它的6个月里——我并没有等弄懂它才去买——上来我就买了2100个币。”

等他从美股账户把钱倒出来开始买，涨到3美元。买完，10美元。买2100个币，花了差不多1.31万美元，买入均价在6美元左右，这是2011年3月到6月之间发生的事。几周后，比特币涨到24美元，他的投资获得4倍收益。他“转念一想，就想了个牛逼主意：我已经赚了4倍了，拿出一半来，挖矿去”。

李笑来的“挖矿”伙伴是他在Twitter上关注的1.8万人中的一个，此人名叫朱峰，天津人。朱峰比李笑来懂技术，李笑来在这方面得依赖他。他们买了46张华硕显卡，攒了几十台电脑。一个显卡的功率大概1000瓦，两个显卡2000瓦，再加上电脑本身功耗，用电的问题不好解决。再有就是用地。一开始朱峰打算找个大厂房，但没找到性价比合适的地方，他发现“只要是有个屋顶的地方就很贵”。于是在58同城发了个帖子，说要找个厂房来“做些事”，“当然没写是‘挖矿’”。四五天后，有一个河北霸州的人来联系，用李笑来的话说，“北京和天津中间一个鸟不拉屎的地方”，对方说有地，没房子。李笑来和朱峰最后还是找到解决方案：从天津港弄了一个集装箱。村里用电不稳定，机房耗电量又大，常断电。他们找的这个地方

也不合适，离北京不近，离天津挺远，朱峰每次都得开车过来重启机器。李笑来说：“他忙，去不了。我也忙，出差。既然是朋友我也不好意思问，等。等了3个星期实在受不了，我给他打了个电话，说马上去重启。这么折腾了3个月，我彻底崩溃了，以四分之一的价格把那批设备卖掉了，显卡、机器拆开了卖。那个集装箱到现在还在老农家门口待着呢，抵房租了。”2011年之前，李笑来的个人资产从未超过200万。我问他，为什么可以那么狠，砸60万去做一个矿场，他回答说：“喜欢但是不投入，这是犯了逻辑错误。当你遇到一个很疯狂的东西，你要很疯狂地去玩。疯狂的东西，你温柔地去玩，或是温柔的东西，你疯狂地去玩，都是不符合逻辑的。有些人一辈子以荒谬的方式活着，但并不知道。我的玩法是看问题看到本质，以最合适的方法去玩。”

就在前一天，2月11日下午6点45分，全球知名的比特币交易平台Mt.Gox（业内俗称“门头沟”）上刚刚发生一次比特币交易价格的暴跌。数秒之内，一个比特币的交易价格从逾600美元直接跌至102美元，随后又快速反弹，12日零时，比特币成交价恢复到563美元。2013年底，《华尔街日报》发表过一篇关于中国比特币市场的报道，其中提到李笑来：“北京刚成立不久的一个比特币观察人士团体说，现年41岁的李笑来是中国持有比特币最多的人之一。李笑来不愿具体说明自己持有的数量，但他说他的持有量为6位数，首位数是1。也就是说他持有的比特币价值已经超过了1亿美元。”按照这一持有数，在2月11日6个小时的震荡中，李笑来拥有的比特币从峰值时的6000多万美元瞬间变成1000多万美元，紧接着又变回近6000多万美元。这一切都发生在不到6个小时之内。李笑来说自己对崩盘的消息没什么反应，得知这事的时候正和几个朋友吃饭，消息还是通过微信群里的对话得知的，“看了一眼就继续吃饭”，“（跌的钱）对我来讲也不是什么钱，只有花掉的钱才是钱。”

比特币和黄金的价值属性有哪些？

比特币是试验品，政府采取静观其变的态度观察。

任何政府不会将货币发行权交给别人，铸币税可是政府的收入源头，况且虚拟币进入商品流通环节会造成税收流失，没有那个政府会同意。

比特币背后没有实物资产，说白了就是泡沫，迟早会破。

纸币实际是用政府信用背书，造成贬值现象长期存在。黄金的货币属性是纸币无法完全替代的。

比特币具备黄金的一切特点，你认为比特币能取代黄金的作用吗？

说比特币具有黄金的一切特点就是个伪观点。比特币是虚拟的，而黄金是实物，俗话说真金白银，这一虚一实，怎么可能会虚的取代实的呢？在中国甚至已经宣布为非法，遭遇关停清退。

我们先来看一下黄金的功能就清楚了。

首先，黄金的天然贵金属属性决定了黄金是制作首饰和钱币的重要原料。对个人来讲黄金具有收藏保值功能，素以“金属之王”著称，它还是美好和财富的象征。对国家来说就是重要的战备物资。是国家储备财富方式，也是国家实力的象征，黄金储备也体现出一个国家的综合实力。

其次，黄金具有价值衡量功能和货币功能。在没有出现纸币之前，黄金的易于分割的贵重金属特点是它一直具有货币属性。1944年7月召开的联合国货币金融会议上通过的《国际货币基金组织协定条款》确立了布雷顿森林货币体系，美元开始占据货币中心位置，而黄金的货币功能淡出，黄金不再作为交易的货币。

再次，黄金作为金融性资产和可以自由买卖的商品后具有了国家金融资产、国际结算货币、民间贵重商品作用。

再其次，黄金还是规避经济衰退和通货膨胀风险的有效工具。黄金的保值功能是其其他货币难以代替的。

最后，黄金还是重要的工业生产原料。由于黄金的特性，它被广泛用于各个领域，不管是电子通信，还是化工医疗，都体现了黄金存在的价值。

再看看虚拟的比特币。比特币的合法性一直备受质疑。郎咸平教授早就警告：比特币是彻头彻尾的金融骗局，老百姓要看好自己的钱包，珍爱生命，远离比特币！

早在2013年12月5日，央行联合五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，明确告诉大家这玩意儿不是真正意义上的货币，金融机构不能用比特币定价，不能纳入保险责任范围，不能抵押等。

2017年9月我国更是要求境内比特币交易所制定无风险清退方案，9月底前彻底关停交易平台。目前，国内三大比特币交易平台中，“比特币中国”和“微比特”两家已经正式宣布将关闭交易平台。一路高歌猛进的比特币交易，在中国，终于被按下了暂停键。

而原中国央行副行长、现中国互金协会会长李东荣也指出：“虚拟货币不具有法偿性、强制性等货币属性。不能作为价值尺度和支付手段。”

我们再看看各国央行对待比特币的态度吧。

- 1) 美联储：比特币的隐私问题令人感到忧虑；
- 2) 欧洲央行：比特币就是郁金香泡沫；
- 3) 日本央行：加深对比特币的了解是很重要的；
- 4) 德国央行：比特币更多的是一种投机性的玩物；
- 5) 英国央行：潜在的“革命”；
- 6) 法国央行：对比特币持谨慎的态度；
- 7) 印度央行：目前，使用加密货币是违反外汇规则的；
- 8) 巴西央行：支持金融创新；
- 9) 加拿大央行：比特币只是一种资产；
- 10) 韩国央行：防止加密货币被用作犯罪工具；
- 11) 俄罗斯央行：比特币是传销活动；
- 12) 澳洲联储：比特币是一种投机狂热行为；
- 13) 土耳其央行：比特币可能是无现金经济的一个重要因素；
- 14) 荷兰央行：在使用数字货币方面，荷兰人是最大胆的；
- 15) 斯堪的那维亚央行：正在研究使用比特币的可行性；
- 16) 新西兰联储：比特币的波动性太大；
- 17) 摩洛哥央行：所有涉及虚拟货币的交易都违反了交易规则

就这么一个非法数字代码要想取代黄金，简直是痴人说梦。

不知道我的回答您是否满意，满意的话就点个赞吧。谢谢您的阅读！

比特币是啥货币，有什么用处？

比特币是一个点对点的电子现金系统，你和世界上任何一个其他用比特币的人互相转移电子现金bitcoin，不用依赖任何中心第三方，不看他们脸色。

当我们在使用微信、支付宝、银行这些中心化服务的时候，其实是有一定风险的，比如他们不给你把钱转出去，或者篡改你的帐户，如果在政局不稳的国家，你就能体会到了。

其实比特币就是一种数字资产所有权保障和转移的程序，它能保证你对数字资产的所有权，又保证所有权能够安全转移。如广泛流传的一句话，比特币从技术角度上保证了私人财产神圣不可侵犯。

数字资产有什么用？意义都是人们赋予的。比如总量固定所以有稀缺性，有储值增值的功能。因为能安全转移，所以在支付、资产转移上面有巨大能力，在外贸中有真实使用的场景。

总之：我能和世界上任何人互相交易，需要其他人管吗？

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币的货币属性和比特币货币属性问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！